

■ **MOTIUNE SIMPLĂ LA ADRESA MINISTRULUI MUNCII** / Marius Budăi, acuzat de nereformarea pensiilor speciale **PAGINA 3**

■ **DNA - între lupta anticorupție și reducerea competențelor de către Parlament** **PAGINA 3**



■ **După Vivre Deco și Nemo Express, alte bătaii de cap pentru deținătorii de obligațiuni listate** **PAGINA 4**

■ **PIAȚA MONETARĂ** / Dobânda la depozitele overnight a stagnat la 6,10% **PAGINA 4**

■ **TRADEVILLE: META PLATFORMS INC** - social media la început de 2023 **PAGINA 9**

■ **Piața muncii - 130 de programe de formare profesională în luna martie** **PAGINA 10**

■ **"Plămânu verde", afectat de schimbările climatice** **PAGINA 10**

GRAM AUR = 272,1073 RON

FRANC ELVEȚIAN = 4,9899 RON

EURO = 4,9193 RON

DOLAR = 4,6169 RON

Dragă, tu crezi ce vezi sau ce-ți spun eu?



„Ucraina a început războiul, iar Rusia a intervenit militar pentru a-l opri”.
VLADIMIR PUTIN

Mai-mai și stea planeta-n loc. De ce? Cum de ce!? Să prindă discursul lui Putin despre "starea națiunii", varianta "Govori Moskva". Epacl, istoric, fără pereche, gata să seze mersul lumii și al istoriei pentru încă o mie de ani! Ce mai, evenimentul evenimentelor care pune capăt tuturor evenimentelor "care-a fost, care este și care o mai fi", dacă o să mai poată vreodată să fie vre-unul! Chestia a căpătat un supra-marcă profil "piramidă" aranjată fiind călare pe "aniversare". Un an de succese, "succesuri", depline și totale, incontestabile reușite operative și strategice ale operațiunii de denazificare și demilitarizare a poporului ucrainian: "Marea Operațiune Specială" împlinește un an. Nici n-ai băgat de seamă când. Mai ieri era doar un prunc în scutece, azi merge singură-n picioare. Este ade-



CORNELIU CODREANU

vărat, încă are nevoie de sprijin. Se sprijină, asemeni lui Kiril în cîrpele lui patriarhale, în discursurile lui Putin!
 Pentru orice om cu mîinele-nțea-gă și cu simțul realității nealterat, ceea ce spune Putin nu mai poate fi nici surpriză și, desigur, nici indica-tor cu privire la lumea reală și la mersul ei. Discursurile sale, acelea din Duma de Stat, cel de mîine de pe stadion, cel de pîmîine de pe mai și un undu, sunt menite nu să spună ceva care maiare vreo legătura cu realitatea, ci să "betoneze" legenda oficială a regimului, cea care face din alb negru și din dezastriul provocat de Putin și gașca lui un prilej de mîndrie, de bucurie și de satisfacție pentru poporul rus. Dacă nu tot poporul, atunci măcar acea parte a lui care, din obișnuință, din lene, teamă sau lipsă de informație ia vorbele "jarului" drept realitate în să și, deși motive să se îndoaie să ar avea, slavă Domnului.
 (continuare în pagina 8)

Putin acuză Occidentul că vrea "să termine" Rusia

● Liderul rus și-a scos țara din Tratatul privind reducerea armelor nucleare strategice cu SUA

▶▶▶ pagina 12

JOE BIDEN, LIDERUL SUA:

„Kievul rezista, rămâne mîndru, în picioare”

▶▶▶ pagina 12

JENS STOLTENBERG, SECRETARUL GENERAL AL NATO:

„Întreaga arhitectură asupra controlului armamentelor a fost destructurată”

▶▶▶ pagina 12

MIHAILO POLODIK, CONSILIER PREZIDENTIAL UCRAINEAN:

„Vladimir Putin a pierdut contactul cu realitatea”

▶▶▶ pagina 12

JOSEF BORRELL, ȘEFUL DIPLOMATIEI EUROPENE:

„UE va accelera furnizarea de arme pentru Ucraina”

▶▶▶ pagina 12

Discursul lui Putin, ignorat de liderii politici de la București

▶▶▶ pagina 8